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В умовах економічної нестабільності та викликів, які формуються під 
впливом різних сприятливих і не сприятливих чинників з одного боку, і потреб 
підприємств у досягненні вищих економічних пріоритетів -  з іншого, підготовка 
професіоналів за освітньо-професійною програмою «Економічна аналітика» 
набуває особливого значення.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Економічна 
аналітика» спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів у 
сфері економіки та цифрових технологій, які володіють фундаментальними та 
прикладними знаннями з економіки, сучасними аналітичними методами та 
інструментами, характеризуються економічним та аналітичним мисленням. Це 
надзвичайно важливо в умовах динамічного розвитку економіки, коли швидкість 
і точність аналізу с критичними для прийняття стратегічних рішень.

Програма відповідає потребам підготовки професіоналів для підприємств, 
які займаються економічною аналітикою. Основним її фокусом визнано 
підготовку па міждисциплінарній основі економічних аналітиків як 
професіоналів нового покоління у галузі економіки, які володіють множинними 
методами дослідження й аргументації та консолідовано застосовують 
інструментарій економічної науки, аналітики та цифрові технології у 
професійній діяльності. Цикл професійної підготовки вдало доповнюється 
вибірковими навчальними компонентами, які розширюють програмні 
результати навчання та збагачують студентів додатковими важливими 
компстенціями.

Особливістю реалізації програми є можливість поєднання теоретичної 
підготовки з практичним досвідом роботи па підприємстві завдяки дуальній 
формі навчання. ПП «Бухгалтерський дім» співпрацює з кафедрою економічної 
кібернетики за цим напрямом та безпосередньо бере участь в удосконаленні 
освітньо-професійної програми, в її обговореннях, а також вносить пропозиції 
щодо актуальних тем і тенденцій у сфері економічного аналізу. Зокрема, за 
наданою рекомендацією в меті програми акцептовано, що ціллю підготовки 
економічних аналітиків у сфері економіки с, у тому числі, діагностування стану 
соціально-економічних систем різного рівня аналітичними методами. 
Запропоновано змінити тренінг «Інтегрована звітність» в каталозі вибіркових



навчальних дисциплін иа дисципліну з уточненою назвою «Інтегрована 
аналітична звітність підприємства», що було обговорено та впроваджено.

Відзначимо, що здобувані, які навчаються за програмою володіють 
глибокими знаннями з економіки, економічної аналітики, вільно користуються 
сучасними інформаційно-аналітичними технологіями, демонструють високий 
рівень професійної підготовки, аналітичного мислення та здатність до вирішення 
складних завдань. Вони швидко адаптуються до робочого процесу та активно 
залучаються до команди.

ПП «Бухгалтерський дім» підгримує освітньо-професійну програму 
«Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня освіти, рекомендує до 
впровадження в освітній процес Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» та висловлює 
готовність до подальшої співпраці з випускаючою кафедрою для підвищення 
якості підготовки майбутніх професіоналів в галузі економічної аналітики.


